

ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ

ΑΓΩΝΑΣ ΠΑ

ΨΩΜΙ

Κατάργηση Μνημονίων και εφαρμοστικών νόμων
Στόση πληρωμών & διαγραφή του δημόσιου χρέους
Διαγραφή χρεών των φτωχών λαϊκών στρωμάτων

ΕΙΡΗΝΗ

Πόλη ενάντια στην πολεμική εστρατεία του κεφαλαίου για τις ΑΟΖ και τα πετρέλαια, στο ΝΑΤΟ και στον εθνικισμό

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Πόλη για δημοκρατικές ελευθερίες και πολιτικά δικαιώματα - ΟΧΙ στην κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου, την αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΤΡΑΞΙΚΟ

ΠΑΜΑΪΚΟ ΣΥΜΜΑΧΗΤΗΡΙΟ

στα εγκαίρια της ΔΕΘ

ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

6mm ΚΑΜΑΡΑ

ΔΟΥΛΕΙΑ

Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις
Μείωση χρόνου εργασίας
Κατάργηση ελαστικής & ευέλικτης εργασίας
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους

ΣΩΜΑΤΕΙΑ - ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΟΚΟΤΗΤΕΣ

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22/8/2019 η νέα συνέλευση για την προετοιμασία της εργατικής-λαϊκής διαδήλωσης στα εγκαίνια της ΔΕΘ, με τη συμμετοχή εργαζόμενων από το δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, συνταξιούχων, νέων και φοιτητών.

Εκτιμήθηκε θετικά ότι μέχρι στιγμής πάνω 400 εργαζόμενοι, αγωνιστές του λαϊκού και εργατικού κινήματος και της νεολαίας υπογράφουν το [κάλεσμα στη διαδήλωση](#) που θα γίνει στην Καμάρα το Σάββατο 7/9. Πολλοί από αυτούς είναι εκλεγμένοι στα ΔΣ σωματείων, συλλόγων, ομοσπονδιών και δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων κ.α. δίνοντας τη δυνατότητα μιας πλατιάς απεύθυνσης με το κάλεσμα στη διαδήλωση. Ήδη μια σειρά από πρωτοβάθμια σωματεία, συνδικαλιστικές κινήσεις και επιτροπές αγώνα έχουν αποφασίσει τη συμμετοχή τους, μαζί με συλλογικούς φορείς που υπερασπίζονται το περιβάλλον από την καταστροφική κερδοσκοπία του κεφαλαίου.

Στις αμέσως επόμενες μέρες θα ξεκινήσει μαζική εξόρμηση σε χώρους δουλειάς και γειτονιές με το κάλεσμα και την αφίσα της πρωτοβουλίας για την πανελλαδική διαδήλωση στα εγκαίνια της ΔΕΘ το Σάββατο 7/9, στην Καμάρα, στις 6μμ με κεντρικό σύνθημα **εργατικό κίνημα και κοινωνικοί αγώνες για τα δικαιώματα, τις ανάγκες και τις ελευθερίες μας ενάντια σε κυβέρνηση ΝΔ, ΕΕ, κεφάλαιο και ιμπεριαλισμό.**

Παράλληλα θα πραγματοποιηθούν κλαδικές συσκέψεις για την επιτυχία και την καλύτερη προετοιμασία της διαδήλωσης, αλλά και της συνέλευσης αγώνα που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8/9 σε χώρο που θα ανακοινωθεί τις αμέσως επόμενες μέρες. Παράλληλα θα γίνει συγκεκριμένη απεύθυνση σε σωματεία και εργατολαϊκές συλλογικότητες για τη συμμετοχή τους. Στόχος της συνέλευσης είναι η συμβολή στη διαμόρφωση όρων ένα **ανεξάρτητο κέντρο αγώνα**, με **διεκδικητικό πλαίσιο** στη βάση αναγκών και δικαιωμάτων κοινωνικής πλειοψηφίας. Θέματα της συζήτησης θα είναι η επίθεση στα εργασιακά δικαιώματα, η οικονομική βία (ΔΕΗ, πλειστηριασμοί, εξώσεις κ.ά.), η επίθεση στο άσυλο των πανεπιστημίων, τη δημόσια εκπαίδευση και το φοιτητικό κίνημα, η περιβαλλοντική κρίση από κερδοσκοπία του κεφαλαίου (ανεμογεννήτριες, εξορύξεις, ΤΑΠ, Σκουριές, καύση απορριμμάτων), καθώς η δράση ενάντια σε ιμπεριαλισμό, πόλεμο, εθνικισμό, φασισμό.